

# BALAI UJSÁG

Nemzeti Múzeum Széchenyi  
könyvtára

Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havl 1 P

## „Eredményes út”

Gömbös Gyula miniszterelnöknek első kijelentése, amikor Budapest pályaudvarán az öt üdvözlő sokaság szónokának válaszolt, bizonyára az egész magyar közvélemény előtt osztatlan örömet fog kelteni.

Gömbös Gyulának ugyanis első szava az volt, hogy római útja nem történt hiába, annak eredménye van. Nagy dolog, ha felelős pozícióban lévő férfiú bátor önérzettel nyilatkozhat s nem kell mondanivalóját csürnicavarni olyképpen, hogy abból érthet is az ember, meg nem is.

A közvélemény már az első perctől kezdve tudatában volt annak, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök római útja mögött komoly jellegű célok is húzódnak. Csakhamar nyilvánosságra került, hogy a miniszterelnök ezt az első külföldi útját azoknak a politikai kapcsolatoknak kimélyítésére kívánja felhasználni, amelyek már eddig is meleg baráti nexusokat teremtettek a magyar és olasz nemzet között. Köztudomású, hogy Olaszország éber figyelemmel kíséri a Trianonban tönkretett magyar nemzet életének minden mozzanatát s nem szűnik meg hangoztatni a rajtuk elkövetett igazságtalanság reparálásának szükségességét. Ebből a baráti viszonyból önként fakadt, hogy a két állam közti jóviszony egyéb területekre is szétágazzék.

Gömbös Gyula miniszterelnök már Rómában megjelölte azt az irányt, amely a közte és Mussolini közt lefolyt tanácskozások során a legfőbb témát szolgálta. Gazdasági vonatkozású kérdésekről volt itt szó s ha a miniszterelnök hazaérkezése után az első alkalommal azt a kijelentést teszi, hogy „utam eredményes volt”, ezt lelkes örömmel fogadja az egész nemzet.

A római út legnagyobb jelentősége ebben a körülményben található meg. Gömbös Gyula miniszterelnök, aki római útja előtt nyilvánosságra hozta nemzeti munkatervét, tájékoztatta a belföld és a külföld

közvéleményét, politikai kormányzati elgondolásairól, bizonyára lélekben felfrissülve, akarat erőben megacélosodva érkezett vissza országunkba, mert lelkesítő példa áli előtte: mit lehet tenni egy nemzettel, ha vannak irányító közegei s ahol olyan hevülettel s kiforrt programmal nyulnak a nemzet sorsának irányításához, mint ahogyan tette ezt Olaszországban Mussolini.

Fontos momentuma a római utnak az is, hogy alkalma nyílt Gömbös Gyulának arra, hogy szemtől-szemben informálhassa legjobb barátunkat országunk helyzetéről, ugyanakkor módja nyílt arra is, hogy tájékozódjék

az olasz intéző fórumok külpolitikai felfogásáról. Nagy megtiszteltetés, hogy nemzetünk vezérének, Gömbös Gyulát, attól a perctől kezdve, hogy olasz földre lépett, olyan kitüntető, szívből jött baráti érülettel fogadták, amilyenre csak a legritkább esetben van példa. Ez a megtisztelő fogadtatás Gömbös Gyula személyén keresztül, az egész magyar nemzetnek szól. A nemzet egész egyetemessége várakozással tekint a miniszterelnök felé, aki bizonyára az első alkalmat megragadja, hogy részletesen tájékoztassa a közvéleményt olaszországi útja minden fázisáról.

## Holnaptól kezdve életbelép a leszállított telefonbeszélgetés

Megírta a Bajai Ujság, hogy a m. kir. postaigazgatóság Bajától 15 kilométeres körzetben fekvő községekkel a telefonbeszélgetés díjait november hó 16-tól leszállítja, illetve a távbeszélési díjakat az eddigi 3 perces beszélgetés után számított 1 pengő helyett, nyolcvan fillérre mérsékeli.

A rendelkezésnek megfelelően a távbeszélések díját Bába, Bátmonos-

tor, Csávoly, Csátalja, Érsekcsanád, Nagybaracska, Sükösd, Szeremle és Vaskút községeknek Bajáról való telefon forgalmában mérsékelték. Ezek községek Bajával, valamint Baja a velük a jövőben leszállított díjtételekkel tarthatják fenn a távbeszélő forgalmat, azonban a nevezett községek egymással a jövőben is a régi díjtételek mellett érintkezhetnek.

## November 19—26 között nagyszabású programmal Missziós hetet tartanak Bajaszentistvánon

A bajaszentistváni plébánia templomában Loógó Pál plébános november 19-e és 30-a között missziós hetet tartat. A missziós héten a plébánia meghívására a szentbeszédet P. Jagica Juvenál és P. Kiss Szatér szentferencendi szerzetesek tartják. Igen nagy az érdeklődés a gazdag és tartalmas programmal bíró Misszió iránt. Mindennap két magyar és két bunyevác szentbeszéd lesz emellett külön oktatásban részesülnek a diákok, a fiú és a leányifjuság és a térjes asszonyok. A Misszióra ezuton is meghívják és szívesen látják Baja város katolikus társadalmat is. A teljes program az alábbi:

Bevezető beszéd nov. 19-én este

6 órákor magyar bunyevác nyelven. Vasárnap, nov. 20-án 8 órákor magyar, 10 órákor bunyevác beszéd, 3 órákor magyar, 6 órákor bunyevác beszéd.

Hétfő, nov. 21-én 6 órákor bunyevác, 10 órákor magyar beszéd. 3 órákor bunyevác, 6 órákor magyar beszéd.

Kedd, nov. 22-én 6 órákor bunyevác, 10 órákor magyar beszéd, 3 órákor bunyevác, 6 órákor magyar beszéd.

Szerda, nov. 23-án 6 órákor bunyevác, 10 órákor magyar beszéd, 3 órákor magyar, 6 órákor bunyevác beszéd.

Csütörtök, nov. 24-én 6 órákor

magyar, 10-kor bunyevác beszéd, este 6 órákor magyar-bunyevác beszéd, utána körmenet, expositio éjfélig, befejezésre beszéd.

Péntek, nov. 25-én 10 órákor magyar-bunyevác beszéd, utána gyászmise a hősökért és megholtakért. Este 6 órákor magyar bunyevác beszéd, utána missziós kereszt megáldása.

Szombat, nov. 26-án 10 órákor befejező beszéd magyar bunyevác nyelven Szűz Mária tünneppéllyel.

Hétfőn d. u. 2-kor diákgyóntatás. Kedden d. u. 2-kor leányoknak oktatás (gyóntatás). Szerdán d. u. 2 kor legényeknek oktatás (gyóntatás). Csütörtökön d. u. 2 kor asszonyoknak oktatás (gyóntatás). Pénteken d. u. 2 kor gyermekáldás (esetleg gyóntatás.) Pénteken este 9-kor férfiaknak oktatás (gyóntatás). Mártonszállásra kimenet csütörtökön d. u., másnap mise és áldoztatás azok számára, akik nem tudnak bejönni. Betegek gyóntatása: pénteken mise után. Minden g. ónó missziós emléklapot kap!

## Benes a leszerelésről tárgyalt

A Manchester Guardian francia forrásból úgy értesül, hogy Benes a chequers villásreggelin főként arról tárgyalt MacDonalddal és Simonnal, hogy miként lehetne megnyerni Franciaországot hozzájárulását az új angol leszerelési tervhez. Az új angol terv feltételei volnának: 1. az összes légi haderők teljes megszüntetése, 2. nemzetközi egyezmény megkötése, amely szerint háboru esetén senki sem alakítaná át a polgár repülőket hadi célokra.

A lap szerint az angol javaslat következtében Herriot Benes számára meghalt. Valószínű, hogy Franciaországot is megnyerheti a terv számára, mert az tartalmazza azokat a biztonsági garanciákat, amelyeket Franciaország megkövetel. Ezenkívül lehetővé tenné Németország visszaférését is a leszerelési konferenciára.

— **Munkanélküliek tisztítják a járdákat.** A város felkéri azon háztulajdonosokat, kik télviz időben hajlandók utcai járdájukat inséges munkásokkal tisztán tartatni, hogy ezen igényüket a fizetési feltételek közlése mellett, a városi mérnöki hivatalnál bejelenteni sziveskedjenek.

# TELEFUNKEN A VEZETŐ RÁDIÓ-VILÁGMÁRKA!

Legújabb készülékei: a **Record** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszésszerűnti állomásra, szelektívek, s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene! — Kérje még ma díjtalan bemutatót **BRUSZT-RÁDIÓHÁZTÓL Szent István-tér 4. szám. — Telefon: 255. szám.**  
Közzétképviselet és gyári lerakat Bács- és délnyugati Pestmegye részére.

## Szeress!

Boldog csak az lehet,  
Ki híven küzd s szeret;  
Ki meddő vágyakat  
Nem szít fel, s nem temet.

Lélekben légy erős!  
S ha ködös is az ősz,  
Tavaszmézőkön szállj,  
Hol vidám élet győz.

Ha sors korbácsa ver,  
S nem szán, véd senkisé,  
Dalolva vidd a kint  
Völgy mélyén s naphegyen.

Ne bánd, hogy kincséd nincs;  
A szívnek dal a kincs.  
S ha szent hit gazdagit,  
Szeress és mosolyt hints!

Hol just az önzés mér,  
Halott föld lesz a tér;  
De az, kit szeretett,  
Akkor is, ott is él!

Baja 1932. november.

Szerémi.

## Véres kimenetelű kártyázás Mélykuton

Mélykuton az állomás közelében szombaton véres dráma játszódott le. Krizák Ignác földmives répáját szállította a vonathoz. A szállítás után barátjával betért az egyik közeli vendéglőbe áldomást inni. Közben előkerült a kártya is és az ördög bibliáján a jámbor borozgatók úgy összekaptak, hogy Krizákot a társa súlyos gyomorszurással hagyta a helyszínen. A községi orvos rö-

## Egy vitéz bácskai csendőrfőhadnagy, Klemm Jusztin élete és tettei

Közlő: **Dr. Klemm Gyula**

(3)  
A serdülőkorú Klemm Jusztin, már ifjúkorában szemtanúja volt szüleit sújtott tragikus halálesetnek, öccsét, Klemm Józsefet, vadászat alkalmával ért, halállal végződő balesetnek. Az egymást rajongásig szerett két testvér, hogy nővérük lakodalmára tuzokpecsenyével kedveskedhessenek, paraszt szekéren, a rigyiczai határban, vadászatra indultak. A kocsiban szalmán, rőzsével takarva Klemm József fektetve elrejtőzve, hogy alkalomadtán leshelyéből, a becserkészendő tuzokokból zsákmányát elejtessen. A kocsis mellett az ifjú Klemm Jusztin ült, parasztruhába öltözött. Klemm József, mihelyt a tarlón mutatkozó, legelésző tuzokcsapatot a kocsival lőtávolságra megközelítették, már előre megtöltött tegeverét lövésre maga mellől előakarván venni, annak szerencsétlen elsülése folytán, magát halálra se-

tőn összevarta a sebet mivel a sérült ember állapota igen aggasztónak látszott. Krizákot a bajai mentők hozták a kórházba, ahol még szombaton éjjel megoperálták. Ezidőszent a megszuert ember már túl van a veszélyen.

## HIREK

### Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932. nov. 12-én reggel 7 órakor.  
Légnyomás (tengerszinre átszámítva) . . . . . 769.5 mm.  
Hőmérséklet (180 cm. magasságban) . . . . . 5.0 C  
Előző napi legmagasabb hőmérséklet . . . . . 11.4 C  
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet . . . . . 3.5 C  
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén — 2.0 C  
Szél iránya . . . . . Észak-kelet  
Szél erő (0—12 ig) . . . . . 2  
Csapadék . . . . . 3  
Előző napi páratartalom közepértéke . . . . . 72. %

— **A Legényegylet Katalin bálja.** Vasárnap, a hó 20-án 8 órai kezdettel rendezte meg a rom. Katolikus Legényegylet a szokásos „Katalin” bálját. Előadásra kerül Földes Imre „Pántlika” című 3 felvonásos vígjátéka. Belépődíj az előadásra 1 P. 96 f. 50 f. karzatjegy 30 fillér. Belépődíj a táncmulatságra 50 fillér. Az előadás szünetei alatt a közzenét

bezte. A szerencsétlen Klemm József már 18 éves korában mint ö. kénies tüzér résztvett az 1848—1849-iki szabadságharcokban, Bem tábornok vezérlete alatt és miután magát igen kitüntette a harcokban, rövid idő alatt tüzér főhadnagyi rangra emelkedett. Az ellen golyója által megkímélt, de a saját fegyverétől halálosan talált ifjut, Jusztin öccse kocsin, sebesülten hazahozta, azonban az életnek megmenteni nem lehetett. A vérilagyasztó esemény után, 1858 szeptember 4-én, alig telt el három óra, már esti 8 órakor, szülei karjai között meghalt a nagyreményű ifjú Klemm József. Halála után két napra, honvéd társai és barátai őszinte részvétellel temették el a rigyiczai akáclobos temetőben, Klemm Jusztin rajongásig szeretett testvérátját . . .

A világháborúban ugyancsak ily tragikusan lett hősi halott Klemm Jusztin Laci fia, tényleges főhadnagy, az én kedves gyermekkori játszópajtásom is. Az oroszok drótsövényes

a Legényegylet ujonnan alakult zenekara játsza. A tánczenét Horváth Sanyi zenekara szolgáltatja. Jegyek Előre válthatók: Mi Boltunkban, Csábi Károly üzletében és az Új Életben. A tiszta jövedelmet az egyesület kulturális fejlesztésére fordítjuk.

— **Az inségbizottság tárgyalása.** Baja város inségbizottsága szombaton este fél 6 órakor ülést tartott a városházán dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklése mellett. Az inségbizottság a város téli inségmunkaprogramjának ügyében kiadott rendelkezéseket tárgyalta és megállapodtak abban, hogy a rendelet egy pontjának megváltoztatását fogják kérni a kormányhatóságtól.



— **Felülfizetések a Szent Korona teadélutánján.** A Magyar Nők Szent Korona Szövetségének vasárnap délután megtartott jótékonyági műsoros teája alkalmából a következő felülfizetések toltak be. Dr. Walko Lajos 20 P. dr. Schober Béla 10 P., Dr. Szabovljevits Dusan 10 pengő, dr. Reiser Antal 5 P., S. S. 1 P. N. N. 60 f. N. N. 60 f. N. N. 30 f. Összesen: 47 P. 50 f. A felülfizetésekért ezúton mond hálás köszönetet a Magyar Nők Szent Korona Szövetségének elnöksége.

— **Bodán Margit Bátaszéken.** Bodán Margit, a rádióból is ismert lelkes magyar dal apostola, december 7-én Bátaszéken hangversenyez.

akadályai előtt, egy kemény kézi tusánk visszaveretése után, a lövészárkokhoz közel tisztiszolgája sebesülten segélyért kiáltva, Klemm László maga kuszott ki a lövészárkokból, hogy hűséges harctéri szolgáját, a folytonos golyózápor közepéből kimentse. Ez már már sikerült neki, lövészárkához érve azonban egy fejlővéstől találva, sebesült és az életnek megmentett tisztiszolgája karjai között halt meg, — méltó volt tehát a fiu nagynevű atyjához . . .

A serdülő Klemm Jusztinnal nőttek harcias hajlamai is. Megdobogott ifju, lelkes szivecskéje, ha katonát látott és az volt gyermekálma, — ami később kora ifjuságának egyetlen vágya is, — katonává lenni. A kis Jusztin középiskolába került Baján, majd később Kalocsán tanult, majd hogy a német szót elsajátítsa, Vinokócán, a régi határvidék e fészkeében, folytatta iskolai tanulmányait. De már ekkor kezdettek nőni vágyainak szárnyai, nem bírt tovább a rég álmodott vágyaival, nyugtalan

— **Üsszeírják az inséges családientartó nőket.** A város polgármestere felhívja az inséges munkanélküli családientartó nőket, hogy összeírásuk és nyilvántartásba vételük végett 8 napón belül jelentkezzenek a városi szegénygondozó hivatalban, illetve a városi szeretet-házban. Itt közöljük, hogy nők csakis a „Mansz” által felállítandó foglalkoztató műhelyben, az ott megjelölt munkakörökben kaphatnak munkát s alkalmazást nyerhetnek a szegénygondozó Nővérek uján, mint háztartásbeli alkalmazottak, nap. számok.

— **Bajáról, Bátaszékről, Szekszárdról 1000 ember utazott Budapestre.** A bajai filléres gyors utasai vasárnap utaztak Budapestre. A Mávtól rendelkezésre bocsátott 10 vagon majdnem 600 utasa vidám hangulatban utazott. A vonat egészen pontosan érkezett Budapestre, az előre elkészített programok megvalósításának akadályja így nem volt. Szekszárdon és Bátaszéken is kocsoltak néhány kocsit a bajai vonat-hoz úgy, hogy ezer emberrel ért a vonat Budapestre. A vonat pernyi pontossággal érkezett is vissza. Az utasok akik Budapesten egy kellemes napot töltöttek, majdnem valamennyien színházi programmal zárták be a budapesti napot és kellemesen eltöltött nap emlékével tértek haza.

(\*) **Vegyen Ön is részt a Blokmal reklámpályázatban!** 600 P. jutalom a 3 legjobb pályamű beküldőjének. A pályázat feltételei a Blokmalot árusító helyeken olvashatók.

véretől üzetve, egy napon istenhöz-zádot mondott az atyai hatalomnak, mely örködött felette és az iskolapadnak. 1859 ben, alig 17 éves korában, beállított az aranygalléros tisztekből álló komissió e bébe, amelyik a francia—olasz háborúra a lovasscsapatot verbuválta s így szólt: „Huszár akarok lenni!” A szép, vállas, sasszemű fiu megtetszett és Klemm Jusztin még 18 éves sem volt egészen, már háboruba ment. Nem volt boldogabb vitéz abban a háborúban mint ő, mikor benne érezte magát a huszármundérban és megcsörrent a kard az oldalán és ágaskodott alatta paripája. Előbb Bécsbe vitték, ahonnet néhány heti gyakorlat után, a harctérre vezényelték, le az olasz földre, ahol csakhamar átcsett a „tűzkeresztészen”. A vakmerő fiu hamarosan veszedelmes kalandot élt át. Egy erős összecsapásnál, a szabadcsapat széthullott, — mint az oйдott kéve, — s a tűz hevében a nádszáltermetti, fiatal huszárt, nekiszilajodott lova elragadta olyan veszedelmes irányban, hogy

**— Egy esztendőig ingyen borotválja az ügyvédet borbély adósa.** A budai járásbírószágon bírói egyezség jött létre egy ügyvédi költségperben, a felperes ügyvéd és az alperes borbélymester között, az egyezségben a borbélymester arra kötelezte magát, hogy költségei fejében az ügyvédet két esztendőn keresztül ingyen borotválja. Az egyezségnek jegyzőkönyvbe vétele után a borbélymester elégedetten távozott. Az ügyvéd is készült, hogy elhagyja a tárgyalótermet, mire Eggenhoffer dr. járásbíró utána szólt: Maradjon ügyvéd ur még néhány pillanatra! Az ügyvéd meglepetten visszatért az ajtóból, odaállt a bíró elé, aki így szólt hozzá: Csak azért kértem a maradásra, hogy gratuláljak imponáló bátorságához.

**— Macedon diákok harca a bukaresti görög követségen.** Mintegy 50 görögországi macedon diák heves tüntetést rendezett a Tace Jonescu köruton. Megtámadták a görög követségnél ezen az utvonalon levő palotáját és „le a görög igazságtalansággal” kiáltásokkal a palota összes ablakait bevették. A diákok be akartak nyomulni az épületbe,

de közben a rendőrség is odaérkezett, megakadályozta a további tüntetést és 32 diákot letartóztatott.

**Télen takarítja meg a nyárravalót!**

Kiadásait csökkenti az, aki kályháját a szabadalmi jog „FRANDOR” rostélyfeltéttel szereli fel. Két perc alatt bármilyrendszerű kályhában bárki által felszerelhető. A „FRANDOR” rostély tűz és robbanásmentesen a gázak tökéletes elégetésével nagyobb meleget fejezt és nagy megtakarításai fejezi a szén és kokszt. Ára alsótűzeléshez drb ként P 380 és a forgalmiadó. A tetűltöltő vagy folytonégőhöz a 20 cm toldattal és szabályozóval P 580 és a forgalmiadó.

Megtekinthető és kapható: **Meskó Illés** F. M. a. eng. ingatlanforgalmi irodájában, mint Frandorrostélyok Bács megyei vezérképviselőténél

**Baja, Szent István-tér 7.**

**Vásároljon az Új Életben**

**Füzöt, haskötöt ÉLIÁS NÉNÁL**

**Uránia mozi-épület.**

**Babselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban. Átalakítást, tisztítást vállalok.**

**Kedvező fizetési feltételek. —**

néhány pillanat múlva az ellenség csapata előtt találta magát. De mit neki ez a kis kaland! Egy hatalmas erőfeszítéssel megfordította a lovát és ugyanazon a módon, golyózápor között, visszavágtatott, kimenekülve az ellenség közül. De a kaland folytatást nyert abban, hogy ekkor meg, szétszórt csapata helyett, egy más csapatba került. De hát aztán vege lett a vitézkedésnek — leültették a kis huszárt a lóról, mert fegyverszünet következett és a békekötés folytán neki is azt mondták, mint sok önkéntes vitéznek: Elmehet haza! — Kalandos, viszontagságteles utja volt a kiszolgált kis huszárnak hazáig, a rigyiczai szülői hajlékig. De hát csak egy napon megérkezett és nagy csudát néztek a faluban, a háborút látott Juszti fiun, aki azonban nem tudott megnyugodni abban, hogy ezzel most már vége szakadon az ő huszárságának. Titokban jelentkezett, hol írásban, hol személyesen, hogy vegyék fel katonának. Seholy kellett. A fiu egészen elszomorodott, már

most mit csináljon a szép huszár-egyenruhájával, amit a csatából hazahozott? Megtögdta, hogy azt nem veti le haláláig! S egy napon újra boldog lett a Juszti fiu. Edes ayja látván fia megfélekezhetlen, a katonai élethez való hajlamát, maga nézett utána, hogy e pályán maradjon s így jutott be a Lembergben állomásozó, Schlik huszárezredbe — mint közvitéz. Így történt aztán, hogy a fiatal huszár 1866 ban már újra háboruban volt. Mégpedig abban a nevezetes háboruban, melyben alaposan „kiporolták” az osztrák armádiát. Ott rugta Juszti paripája a port Königrätz határában és adta lovasa a halált és várta minden pillanatban, míg leverve oda nem kellett hagyni a csatateret. E csatában, midőn Frigyes porosz herceg, a későbbi német császár összetörte az osztrák sereget, Klemm Juszti, az egyszerű magyar huszárfu fényes, az ellenségnek is imponáló vitézi cselekedettel vonta magára a figyelmet. Saját élete kockáztatásával, száz halállal szembenézve, megmentette kapitánya életét. (Folyt. köv.)

**Alsónyéken** a 137 házszámu gazdálkodásra is alkalmas, nagy területen fekvő 3 szoba, 2 konyha és gazdasági épületekből álló

**h á z**

november 2-án, vasárnap délelőt az alsónyéki községközség önkéntes árverés útján eladatik. A vételár meg egyezés szerint fizetendő ki.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. MAMUSICH JÓZSEF**

A bajai kir. bíróság mint tkvi hatóság 2166 szám. 1932 tkvi.

**Árverési hirdelmény-kivonat**

Hedrich Lőrinc végrehajtónak Titz Istváné (z. Réthi Mirla végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 137 P tőkekövetelés és járulékaival, valamint a csatlakozóknak kimondott Greiner Róza 200 P. tőke és jár. özv. Weidinger Gusztávné 320 pengő tőke és jár. Schäffer Ltván és társa 126 pengő tőke és jár. dr Klein Mór 163 pengő tőke és járulékaival behajtása végett a bajai kir. járásbírószágon területein lévő Csátalja községben fekvő s a csátaljai 359 sz. tkvi. birtokban felvett A. I. 1 sorszám 298 hrsz. a foglalt 67 ö. i. sz. belterkes ház és udvarnak végrehajtást szenvedő nevén álló birtokaira 1569 pengő 69 f. fedezeti vételárban. Az árverés útján az özv. Réthi Mihályé sz. Uszleber Franciska csátaljai lakos javára bekebelezett C 1 sorsz. élethossziglani hasznélvezeti jogot nem érnti.



**ORION-RADIO**

**Uzembemutatás — csereakció minden jobb szaküzletben**  
Gyártja: Orion izzólampagyár.  
Az árverést 1932. évi december hó 2 napján délután 3 órakor Csátalja községközségben fogják megtartani.  
Az árverés alá kerülő ingatlan a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.  
Az árverezni szándékozók kötelesek bányapénzü a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy 1881: LX. t.c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számitott óvadékképes értékpapírosban a kiküldötti el letenni, hogy a bányapénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti cismervényt a kiküldöttiek átadni és az árverési feltételeket aláírni 1831: LX. t.c. 147, 150., 170. §§; 1908: LX. t.c. 21. §.)  
Az aki az ingatlant ért a kiküldési árnál magasabb igértet teszi, ha többet igérti senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékáig megállapított bányapénzt az általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: LX. t.c. 15. §.)  
Baja, 1932. évi május hó 31. napján. Pogonyi s. kir. bíró.  
A kiadmány hitelesül: Hallósy Magda kiadó

**URANIA**

**Nov. 15 én, kedden** délután 6 és este fél 9 órakor

**Nov. 16-án, szerdán** délután 6 és este fél 9 órakor

2 napig.

**Metro Goldwyn világfilmje!**

**KÉPVISELŐ**

**ÚR BARÁTNŐJE**

cimű legújabb németül beszélő filmsz. n. z. c. i. o. j. a. b. n.

**JOAN CRAWFORD** az amerikai filmvilág legérdekesebb asszonya, partnere:

**CLARK GABLE** (az új Valentino) **nov. 15, 16.** **kedd, szerdai** bemutatóján. Kiegészítőfilmek.

**Hiradók és kulturfilmek**

**A 11-13. évi Vajdott utalványok csak a filmnél használhatók.**

**CORSO**

**Nov. 20-án, vasárnap** délután fél 4, 6 és fél 9 órakor.

Warner Eross németül beszélő világfilmje.

**Kertész Mihály rendezésében.**

**A tenger démona**

Hatalmas méretű tengerész dráma 10 felvonásban. — Főszereplők:

**Wilhelm Dieterle, Lissi Arna, Anton Pointner, Karl Ettlinger.**

Kiegészítés:

**FÉRJHEZADOM**

**A MENYASSZONYOM**

Zenes. vigjáték 8 felvonásban.

Főszerepben:

**Sigfried Arno a nagyorrú, Dina Gralla, Lucie English, Adelle Sandrok.**

# A MI BOLTUNK

**M**OGYORÓ  
ANDULA  
AZSOLA  
ARÓNI  
ÁK  
ÉZ-BEN IS  
**A LEGOLCSÓBB**

## KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha.
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

**BAJAI UJSÁG**  
politikai napilapban!



Vadászfegyver, kész töltény,  
üres hüvely és minden vadászati  
cikk legolcsóbb beszerzési helye:  
**a Mi Boltunk R. T.**

### Eladó:

- I. Szent Antal-u 103 sz. **lakóház**  
mely áll: 3 lakó, 1 fürdő szobából,  
összes mellékhelyiségekből.
- II. Vaskuti köves ut mentén 5 hold **szántó**  
föld, 1 hold szőlővel, 5 hold szántóföld.
- III. Bokodi köves ut mentén 22 hold **szántó**  
föld, 12 hold szántóföld, 1 hold szőlő.  
Bővebb felvilágosítást ad:

**Katanics Antal Baja.**  
Szent Antal u. 24. Telefon: 91.

### Uri lakóház

Szent Antal-utca 21. szám alatt

### bérbeadó

5 szoba, hall, fürdőszoba, házi  
vizvezeték villanymotorral, minden  
— kényelemmel biztosítva. —

Megtekinteni csakis vasárnaponként  
délben 11—13 és minden szerdán  
délután 14—16 órák között lehet.

Uj típusu

## KALOR KÁLYHÁK

barnaszén, koks és fafűtésre  
olcsón állandóan kaphatók.

### KRÉNEISZ GÉZA

vasúzetében.

Használt kályhához béléstestély  
fűtőcső és mindennemű alkat-  
részben nagy raktár.

## Külföldi

## bélyegegek

darabonként és  
csomagban.

### Nagy választék.

Olcsó árak.

## „UJ ÉLET” NYOMDART.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE.  
BAJA, GR. ZICHY BÓDOG-TÉR 8.

## „KALOR” a kályhák királya

előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38 sz.  
Telefon 288. Telefon 280.

### „Ejjeli

### szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
nov. 14 től nov. 21-ig.

**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára.

Legszebb ajándék:

## A KÖNYV

Nagy választék  
szépirodalmi művek-  
ben, ifjúsági, mese és  
képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.  
könyvkereskedésében

### Itt az alkalom,

hogy penészesedő szalmaszákját eldob-  
hassa és helyébe rendeljen nálunk egy  
**acélsodrony ágycetét**  
Ez olcsó, szag és féregmentes,  
ennelfogva egészséges.

## UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280.

## GRAND HOTEL

# IMPERIAL

## NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba  
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű  
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.